编辑:徐振丽|美编:沈长余

《加油!美少女》半决赛拉开帷幕

# "呆萌"导师 集体模仿"洪荒少女"



据网易娱乐 20 日晚 10 时,由东方卫视打造的大型原创少女组合励志成长节目《加油!美少女》第十一期节目在东方卫视上演! 半决赛帷幕拉开,导师学员亮点不断。

羽凡甘当"人肉背景",亲自上阵为学员伴奏, 大秀"打碟"技能,黄晓明首次尝试打碟,"嗨"到停 不下来。胜利羽凡模仿"洪荒少女"傅园慧,成为"行走的表情包";美少女主打"酷炫风",机车登场高空降落,高难度舞蹈燃爆全场。十一期的精彩蜕变让海泉导师忍不住激动感言,美少女不只是外表,"更重要的是人性里最可贵的东西!"激励美少女更进一步。

半决赛帷幕正式拉开,导师学员互动精彩加倍:迎来关键演出,导师坐不住了。继晓明导师上一场助阵学员魔术表演后,羽凡也亲自上阵,甘当"人肉背景"节目现场首秀"打碟"技能,为学员加油助阵。"歌王"上阵自然不同凡响,炫酷乐声引爆全场。不仅让观众沸腾,也让众位导师坐不住了。看到技痒,晓明导师忍不住冲上舞台,首次学习当起 DJ,在羽凡导师的指导下首次尝试打碟,喊麦,伴随着台下的掌声与配合,全场似乎变成了一个"大 Party",气氛火热劲爆。晓明导师更是"玩上瘾",为自己学到的新技能倍感惊喜,互动引发全场欢呼。

不仅尝试新技能,"演技爆棚"的众位导师还集体模仿起了最近火爆网络的"洪荒少女"傅园慧。晓明导师化身央视记者采访胜利,胜利一展"表演天赋",虽然中文发声没有那么标准,但是夸张表情相当到位,神形兼备笑翻全场。而如此模仿怎能少得了老戏骨晓明导师?在邓凡和海泉的积极配合下,晓明也现场模仿起傅园慧。一改平时帅气形象,神演技堪称"傅园慧

## 郑爽自曝为贝微微疯狂减肥



据搜狐娱乐 今晚 7 时 30 分,年度 IP 大剧《微微一笑很倾城》登陆江苏卫视幸福剧场。剧中,郑爽饰演计算机系系花贝微微,用她自己的话说"那是一个完美到放光的女孩"。从楚雨荨到贝微微,郑爽似乎一直深受青春偶像剧的青睐。而她自己也认为,看似"傻白甜"的角色,让自己的世界变得更简单,生活反而充满正能量。

精致的五官、清纯的气质,让郑爽出道以来一直以元气少女的形象出现。从《一起来看流星雨》中的楚雨荨,到即将开播的《微微一笑很倾城》中的贝微微,7年过去了,时间似乎没有在郑爽身上留下一丝痕迹。此前,曾有业内人士提出质疑,如此频繁地出演青春偶像剧,郑爽的戏路将受到很大局限。不过,郑爽本人

倒不以为意,"其实,这种傻白甜的角色演多了,我自己的思维方式也变简单了,世界也变得更简单了,会让生活更阳光。"郑爽开玩笑称,久而久之,她已经不太了解世界的"另一面"是怎样,想去表演恐怕还真的诠释不了。"不过,作为专业演员,我还是会努力提升自己,在表演上有更高的追求。"郑爽表示。从与张翰的分分合合,到与胡彦斌的恋情曝光,郑爽出道以来,一举一动似乎都格外引人注意。"别人

从与张朝的分分合合,到与胡彦斌的恋情曝光,郑爽出道以来,一举一动似乎都格外引人注意。"别人都是花钱买头条,我们爽妹子是自带热搜体。"曾有粉丝开玩笑称。对此,郑爽也给出了回应,表示自己虽然表面上不会去主动回应,但是内心反倒更加坚定。此前,《微微一笑很倾城》的片场照曾破曝光,"郑爽暴瘦如纸片人"一时之间引发网友热议。再加上以前在续艺节目中常常不按点吃饭,不少人都猜测郑爽是不是得了厌食症。

听完记者的转述,郑爽瞬间被逗乐了。"这真的是个误会!我才没有得厌食症,而且我本身还是个吃货,喜欢点外卖,喜欢自己做好吃的。"但是,郑爽也透露,由于贝微微实在太过完美,自己的确在拍摄期间疯狂减肥,然后就成了大家嘴里的"纸片人"。

"其实演贝微微这个角色,我压力特别大。她属于 美艳型的,我不知道自己怎样才能达到她的程度。然 后就琢磨着是不是瘦一点上镜更好看,所以有意减了 减肥,自己能做的也只有这些了。"

### 《我们诞生在中国》破自然电影纪录

# 周迅幕后配音萌翻曝光



据网易娱乐 近日,陆川执导,迪士尼自然跨国团队制作的动物大电影《我们诞生在中国》正于全国院线热映。排片上由首映当天的1.9%逐渐上升到2.1%再到4.2%。凭借爆棚口碑,该片票房现已突破2700万,成功打破此前由《海洋》所保持的国内自然电影票房最高纪录。这期间电影还引来了社会各界"帮国宝求排片"热潮,致使排片率显著提升。昨天,《我们诞生在中国》又有周迅幕后制作特辑重磅曝光,带大

家从另一个角度了解这部传奇电影

此次曝光的幕后制作特辑中,拍摄花絮和"周公子"自述经历混剪在一起,欢快逗趣又不乏温情。面对镜头,周迅言语中抑制不住兴奋,表达着自己对影片中三组动物故事的喜爱之情。尤其说到给熊猫配音的环节,她手舞足蹈"挠痒痒,挠各种痒痒",直言大熊猫丫丫的角色瞬间萌翻了自己。导演陆川还称赞她能准确传递出"母子之间的那种女性天然的感受"。也许是深深被影片的剧情所感染,"周公子"配音时十分投入,像一个母亲一样体恤片中的"孩子",体会"怎么去认识这个情感和去割舍这个情感",温情满满。

在首映会上,周迅回忆自己的配音过程时表示,自己很自然地就被带入了影片的环境:"因为它非常非常的真实,而且说的都是家庭、母亲、亲情,还有中国的轮回这个思想。所以你看完之后你就会说那些,就是当它是小孩的时候,母亲是什么样的态度,她处在什么样的环境,小朋友的时候,自然的就会有一些声音出来。"对于周迅的声音,担任制片人的"大白之父"罗伊·康利认为,她的声音特别有品质,很好地帮助我们传递了主题。"我在选声音的时候最看重的是声对于情感的传递,这一点周迅也是做得非常好。"

#### 周冬雨 马思纯 晒枕边床话



据网易娱乐由陈可辛、许月珍监制,曾国祥执导,周冬雨、马思纯、李程彬主演的电影《七月与安生》将于9月14日在全国公映。近日,曝光全新预告片,并首次曝光男主角"家明"(李程彬饰)的戏份。

与前两款预告片相比,新版预告片主题从之前的 "闺蜜"聚焦到"爱情",周冬雨、马思纯在对"苏家明"的 苦涩初恋中,上演"大胆青春大胆爱"。 在预告片中,七月与安生两次"袒露相见"————

在预告片中,七月与安生两次"袒露相见"——一次相视而笑,略显青涩,像是初识;一次两人互相推搡,吵闹凶猛,马思纯脸上还有明显泪痕,不知姐妹俩为何闹翻,让人浮想联翩。这"一言不合就脱衣"的大胆风格令许多观众印象深刻,不难想象《七月与安生》的吸睛指数,一定远超传统国产青春题材电影。

女生表达感情好最常见的方式应属"同床共枕", 七月和安生也不例外。预告片中,两人床上夜话,交换 自己对爱情的看法。"安生"周冬雨说:"除非你特别特 别爱这个男人,不然男人是很难忍的。"可见她的恋爱 观大胆直接——要么不爱,要么爱到死去活来。"七月" 马思纯则倡导"不一定要非常非常爱一个男人,要爱自 己",透出她始终对爱情有所保留的个性。

#### 《一站到底》世界名校争霸总决赛今晚开战

#### 清华男神刘也行荣耀归来



据搜狐娱乐 今晚 9 时 15 分,江苏卫视《一站到底》 "世界名校争霸赛"总决赛热血来袭。四连击、五连击轮 番上演,男神、女神轮番上阵,两支新老超级战队,展开 这个夏季最热血的答题较量,全场观众看得大呼过瘾。 总决赛之夜,清华男神刘也行闪耀归来。

《一站到底》今晚荣耀归来的超人气选手分别是:清华男神刘也行、英国巴斯大学的朱文浩、伦敦大学的付宁、牛津大学与伦敦政经双校精英何若东、复旦大学李凡。五位超人气选手重新站到《一站到底》的舞台,晓敏感觉每个人都发生了蜕变。何若东、刘也行、朱文浩变得更加沉稳帅气,付宁、李凡更加成熟性感。清华男神刘也行今晚也荣耀归来,作为老牌超级战将,这次回归他要弥补之前遗憾,他说:"这次回来是

清华男神刘也行今晚也荣耀归来,作为老牌超级战将,这次回归他要弥补之前遗憾,他说:"这次回来是时隔两年了,上次因为个人原因没有像节目名字一站到底,这不是很符合我这个人做事的方式,这次回来就是来弥补两年前的遗憾吧。"

#### 《跨界歌王》扛鼎之战定乾坤

### 刘涛"洪荒之力"终折桂

据搜狐娱乐 跨界对决,燃屏来袭! 上周六晚8时30分,北京卫视2016重磅推出的首档大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》迎来总决赛的巅峰之战。硝烟与感动并存的跨界竞技中,每位跨界歌手都竭尽全力,实力争夺本年度"歌王"桂冠。

与以往楚楚动人、温婉娇羞的形象不同,刘涛变身飒爽英姿的侠女,一袭素净的长裙搭配高高盘起的鬓发,眉宇之间尽展英气率性的仙侠风。青衫布衣、高山流水、一丛一树的舞台置景,处处都透露着世外桃源的奇幻美感。《牧羊曲》的旋律响起,刘涛用细腻轻柔的嗓音将歌词中"日落嵩山"、"晨钟飞鸟"等唯美景色娓娓道来,她独特的音色和着二胡等民族乐器流淌着阵阵柔情,更添悠远缠绵的韵味,当歌曲进人副歌部分,"少林舞者"撑着油纸伞在桃树下练功,"武侠影后"郑佩佩则登上长高开始打大极。整个舞台情景。新浑然一体

未肯, 关係总是理师的的外, 当歌田近人副歌前分, 少林舞者"撑着油纸伞在桃树下练功, "武侠影后"郑佩佩则登上长亭开始打太极,整个舞台情、景、歌浑然一体。刘涛一气呵成的演绎, 收获了观众及评委的一致好评。郑佩佩老师也夸赞道:"我没想到我这个女儿唱的这么好, 在我的心里, 她已经赢了。"在最后的歌王争霸环节, 刘涛对阵王祖蓝, 并以 3 分优势险胜王祖蓝, 成为第一季《跨界歌王》的总冠军。